Ультразвуковой стационарный отпугиватель LS-925 (Тайвань)
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Данный ультразвуковой отпугиватель является эффективным средством борьбы с мышами, крысами и  тараканами. Лабораторные исследования показали, что ультразвук воздействует на органы слуха и нервную систему большинства паразитов, вызывая у них боль и дискомфорт. При этом паразиты покидают свои укрытия, источники воды и пищи и уходят прочь. 

Ультразвуковой отпугиватель является эффективным и безопасным способом изгнания паразитов из Вашего жилища, он не создает электромагнитных помех, не оказывает влияния на здоровье человека.

Ультразвуковой отпугиватель LS-925 генерирует звуковые волны в диапазоне частот от 25000 Гц до 26000 Гц в течение 0,3 секунд каждые 4 секунды. Электронная схема устройства эффективно предотвращает выработку у паразитов иммунитета на звуковые волны, генерируемые устройством. 

Прибору требуется от 2 до 6 недель для полного удаления вышеуказанных насекомых.

Питание отпугивателя – одна алкалайновая батарейка типа «Крона» (9В).  Питание от батарейки позволяет использовать прибор в любом необходимом Вам месте. Устройство будет работать постоянно до тех пор, пока Вы его не выключите или пока не разрядятся батареи. Желательно также оставить прибор работающим даже при достижении положительного результата. Стоимость потраченной электроэнергии – минимальна. С одним комплектом батарей устройство может проработать около 4х месяцев.

Ультразвуковой отпугиватель может эффективно защищать участок площадью около 185 м² при наличии прямой видимости. Ультразвуковые волны не могут проникать сквозь потолок и стены, поэтому в каждой комнате, где требуется защита от паразитов, нужно устанавливать отдельный отпугиватель. 

Установка элементов питания

1. Откройте корпус прибора, повернув его нижнюю и верхнюю часть в разные стороны.

2. Установите одну алкалайновую батарейку 9В

3. Закройте корпус в обратном порядке

4. Каждые 4 секунды после установки элемента питания будет светиться индикатор, информируя Вас об исправной работе отпугивателя

Примечания:

- Не направляйте ультразвуковой отпугиватель на ковры или другие мягкие поверхности, способные поглощать звуковые волны;

- Используйте только алкалайновые элементы питания;

- Не допускайте попадания на прибор влаги; 

- Не производите самостоятельную модификацию устройства;

- Закрытие или закрашивание переднего динамика может привести к повреждению или неправильному функционированию устройства. 

Технические характеристики

Питание
9В

Продолжительность работы от элемента питания
 около 4 месяцев

Частота
25000 – 26000 Гц

Звуковое давление
130Дб

Зона воздействия
до 185 м² 
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